
 

Додаток  

до рішення №12 від 10.04.2023 

 

Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетних 

призначень та/або очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015 – 14210000-6 Гравій, пісок, щебінь і наповнювачі 

(щебінь, відсів, щебенево-піщана суміш) 

Процедура закупівлі: відкриті торги 

Підстава складання обґрунтування: пункт 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені з урахуванням вимог ст.22, 23 

Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон). Технічні характеристики містять опис усіх 

необхідних характеристик предмета закупівлі у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 

характеристики. У разі якщо технічні характеристики містять посилання на конкретні марку чи 

виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб 

виробництва учасник може запропонувати відповідний  еквівалент. Відповідно до ст.23 Закону 

маркування, протоколи випробувань та сертифікати повинні бути видані органами з оцінки 

відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом акредитації. 

Необхідність здійснення закупівлі за встановленими технічними та якісними характеристики 

предмета закупівлі визначена потребою замовника у відповідних товарах для забезпечення 

ремонту дорожнього покриття у місті на 2023 рік. 

Обґрунтування розміру бюджетних призначень та/або очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 

Замовник як одержувач бюджетних коштів, отримує від головного розпорядника бюджетних 

коштів бюджетні асигнування відповідно до Бюджетного кодексу України. Розмір бюджетних 

асигнувань визначено в кошторисі замовника на 2023 рік, що затверджений на підставі прогнозних 

розрахунків відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до 

виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 28 лютого 2002 р. № 228 (зі змінами). 

Для розрахунку очікуваної вартості використовувались ціни попередніх власних закупівель 

замовника (укладених договорів) аналогічних/ідентичних товарів, з урахуванням індексу інфляції, 

які приведені до єдиних умов. Як інформаційні джерела використовувалися: для індексу інфляції 

- офіційний вебсайт Державної служби статистики України. 

З метою встановлення поточних цін, до цін попередніх закупівель застосовується коефіцієнт 

індексації, розрахований за допомогою калькулятора індексації на офіційному вебсайті Державної 

служби статистики України. Базисним місяцем, який застосовується для розрахунку коефіцієнта 

індексації, є місяць, наступний за місяцем укладання угоди у минулому періоді; коефіцієнт 

індексації розраховується відносно місяця, що передує місяцю, у якому здійснюється розрахунок 

очікуваної вартості. 

Коефіцієнти індексації розраховуються щодо кожного джерела інформації про ціни. В 

подальших розрахунках очікуваної вартості використовується мінімальний коефіцієнт індексації. 

Очікувана вартість, яка визначається на підставі цін попередніх закупівель, розраховується за 

такою формулою: 

ОВ i = V * Ц м.п. х k i, 

де: ОВi - очікувана вартість на підставі закупівельних цін минулих періодів;  
V - обсяг товарів/послуг, що закуповується;  
Цм.п. - ціна минулого періоду;  
ki - коефіцієнт індексації. 

 


